
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦС поздрави епископ Мар Ава
Ройел с избирането му за глава на Асирийската
Църква на Изтока 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия митрополит
Волоколамски Иларион поздрави Калифорнийския епископ Мар Ава Ройел с избирането му
за Предстоятел на Асирийската Църква на Изтока. 

До Негово Преосвещенство, Преосвещенейшия Мар Ава Ройел, избран за Католикос-
Патриарх на Асирийската Църква на Изтока

 Ваше Преосвещенство!

Приемете сърдечните ми поздравления във връзка с избирането Ви за 122-ри Католикос-
Патриарх на Асирийската Църква на Изтока! 

https://mospat.ru/ru/news/87991/


Вие започвате Предстоятелското си служение върху библейската земя на Междуречието,
осветена от велик сонм Божии угодници и прославена с молитвените подвизи на много поколения
Ваши предци. Промислително извършилото се преди няколко години завръщане на
Патриаршеския престол в пределите на Месопотамия стана събитие с историческа важност,
начало на нов етап в живота на Асирийската Църква на Изтока, преживяла през последните
години отново тежки изпитания. 

Решението да бъдете избран за духовен глава на асирийските християни свидетелства за
признанието на заслугите Ви като архипастир, който според реченото от Господа е готов да
положи душата си за своите приятели (Ин. 15:13). Вие проявявате особено внимание към
външната дейност на Вашата Църква, в частност към живота на асирийската община в Русия, за
което до голяма степен спомогна Вашето служение на поста съпредседател на Комисията за
диалог между Руската Православна Църква и Асирийската Църква на Изтока. Надявам се, че
братското съработничество, започнато от Вашите почитаеми Предшественици, в това число и от
Светейшите Мар Динха IV и Мар Геваргис III, ще продължава успешно, носейки добри плодове. 

Желая Ви добро здраве и неоскъдняваща помощ Божия във високите Ви Патриаршески трудове,
а на Вашето паство – мир и благоденствие. 

 На многая и благая лета! 

 С любов в Господа, 

Председател
  на Отдела за външни църковни връзки

  на Московската Патриаршия
  митрополит Волоколамски Иларион 

 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88003/
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